"党建+科技"赋能企业高质量发展

-松江区互联网企业学习宣传贯彻党的二十大精神系列报道之三

□记者 李光

"要加快建设制造强国、质量强国、航天强 国、交通强国、网络强国、数字中国""支持专精 特新企业发展""加快发展数字经济,促进数字 经济和实体经济深度融合""必须坚持科技是 第一生产力、人才是第一资源、创新是第一动 力"……党的二十大报告中的金句和关键词为 上海一谈网络科技有限公司走向高质量发展 之路作出指引。"作为一家松江本土的民营企 业,我们将牢记习近平总书记提出的'高质量 发展是全面建设社会主义现代化国家的首要 任务'的要求,把企业高质量发展作为第一要 务。"上海一谈网络科技有限公司党支部书记、

筑牢反邪防线 共建平安校园

我区进高校开展

反邪教警示宣传

法委联合广富林街道在上海外国语大学开展

"反邪教警示宣传进校园"活动,进一步提升大

学生识邪、拒邪、反邪意识,增强抵御邪教的免

立,实为危害社会的非法组织,往往最终以敛取

钱财为目的。"讲座现场,上海市委政法委退休

干部黄金杰结合自己多年从事反邪教工作的经

验,以"防范邪教渗透,维护校园稳定"为主题,

为上海外国语大学的学生们普及了"什么是邪

教组织""邪教的危害""如何识别邪教"等内容。

因讲座中提到的案例而露出吃惊的神情。校

西方语系学生李沙仪霁在听完讲座后感触颇

多:"我对宣传片中邪教组织给家庭、个人带来 的危害之大感到震惊,一定要敲响警钟、提高 警惕,不听不信不传,不让邪教有机可乘。"

在场的1600余名大一学生认真聆听,不时

"大学生身处象牙塔,还没有形成完备的思 想体系及价值观念,及早进行科学教育,才能让

他们对邪教组织具备更敏锐的辨别能力,防止上 当受骗。"区委政法委反邪教室相关负责人表示, 此次借助上海外国语大学大一新生军训的契机,

开展反邪教宣传进校园活动,是一次初步尝试,

后续将以更丰富的形式为松江各高校送上反邪

邪教漫画宣传展板、反邪教宣传册,以及印有

反邪教宣传标语的小礼品,供学生们学习了解

活动当天,区委政法委还带来了一系列反

教科普知识,为构建和谐稳定的社会奠定基础

疫力,助力平安校园建设。

本报讯(记者 刘芮孜)7月1日,区委政

"邪教常冒用宗教、气功或者其他名义建

总编辑、副总裁尤勇表示。

2014年,上海一谈网络科技有限公司随 着互联网和电竞产业的发展应运而生、乘风 而起,在0和1代码组成的数字世界中不断 探索,逐步成长。目前,旗下品牌"比心"已 构建起电竞社区、音视频等多业务场景,在 电竞专业技能分享、人才培养和职业化体 系、电竞行业标准化建设等方面取得了长足 进步,初步构建起链接电竞产业上下游的聚 合平台。近年来,"比心"不断加强党支部建 设,强化支部战斗堡垒作用,学思想、强党 性、重实践、建新功。公司先后荣获上海市 高新技术企业、上海市专精特新企业等荣 誉,被认定为"民营企业总部",入选"上海服

务业企业100强""上海百强成长企业50 强"。在推动发展社会效益和价值方面,企 业践行体育政策导向,普惠民生,强化使命 担当,努力推动数字经济和平台经济健康发 展,提振消费需求、促进青年灵活就业、加快 疫后经济恢复。稳民生、保就业,实现业务 与社会共享的价值创造。

围绕发展抓党建,抓好党建促发展。"我们 将以高质量党建推动高质量发展,把党建工作 与企业文化、业务经营管理工作深度融合、齐 抓互促,坚持科技赋能、科技向善,积极履行企 业社会责任,维护安全清朗的网络空间,助力 新时代网络文明建设,赋能中国电竞行业和数 字经济的健康发展。"尤勇坚定地说。



在智力运动会围棋幼儿组比赛中,小选手们冷静思考、沉着应战。

记者 王梅 摄

棋逢对手"棋"乐无穷 松江区第二届阳光体育大联赛智力运动会举行

本报讯(记者 王梅) 7月1日、2日,松 江区第二届阳光体育大联赛智力运动会在 九亭二小举行。本届比赛共吸引 215 支队 伍753名队员,参赛规模较第一届阳光体育 大联赛智力运动会增加了20%。

本届智力运动会设置围棋、国际象棋、 国际跳棋三大竞技项目,各个项目根据自身 特点设置幼儿中班组、幼儿大班组、小学低 年级组、小学高年级组、小学混合团体低年 级组、小学混合团体高年级组、中学混合团 体组。比赛采取团体分台对抗制,幼儿中班 组、幼儿大班组需在60分钟内决出结果;小 学低年级组、小学高年级组、中学组用时不 得超出40分钟。

赛场上,"棋手"们凝神深思、沉着应 战。来自九亭二小的参赛队员营子航和对 手用时10分钟决出胜负。对于学习围棋已 有三年半时间的他而言,学习之路苦中有

甜,"虽然学棋要占用很多玩耍休息的时间, 但每当我坐在棋盘前与对手对弈时,不论输 赢,都感觉很有成就感"

"对学生们而言,学棋除了技艺习得,还 有利于品格的养成。从行业发展和区域竞 技水平的提升上来讲,赛事平台的搭建则具 有重要作用。"上海市棋牌文化研究中心相 关负责人裴晓菲介绍,本届比赛首次将参赛 报名资格与"上海市青少年围棋运动技能等 级测试"相关联,旨在选拔出高水平的智力 运动竞技人才。

松江区教育局体育艺术科技科相关负 责人介绍,近年来,在上海棋院的专业指导 和支持下,"智力运动进校园"公益项目有声 有色开展,智力运动教学不足的短板得到一 定程度的改善,智力运动赛事体系不断完 善,全区幼儿园、中小学学生参与智力运动 的广度和深度均有所提高。

肉嫩膏黄味道鲜

松江"六月黄"上市

本报讯(记者 李谆谆) 吃蟹不一定要到 "秋风起"。眼下,"六月黄"大闸蟹已经悄悄 "爬"上市民餐桌。在位于小昆山镇的昆秀水 产专业合作社,"六月黄"的上市时间虽然较往 年推迟了一周,但品质有所提升,引来不少食 客尝鲜。

在合作社的养殖基地里,工人们正在起网 收蟹,一只只青背白肚的"小将"活力十足。"这 就是已经蜕好三次壳的'六月黄'。"合作社负 责人顾红明介绍,今年风调雨顺,"六月黄"已 经肥满,于6月25日开始集中上市,"大的已经 有3.5两左右了,小的也有2.5两"。

虽然个头尚不及成熟的大闸蟹,鲜美回甘 的"六月黄"已经引得不少食客尝鲜。"6月初就 有老客户来预订了。"顾红明欣喜地说,现在每 天的销量在2000只左右,今年昆秀养殖了22 亩"六月黄",预计总产量在2.5万只左右,预计 能够销售至8月中旬。

"六月黄"指的是未长成的"童子蟹",因 其吃口鲜美回甘,颇受市民喜爱。据了解,往 年上海地区的"六月黄"主要来自湖北、安徽 等地,近年来松江的河蟹养殖基地开始试点 "六月黄"养殖,昆秀水产专业合作社就是其 中一家。

"为了能让'六月黄'提前肥满,养殖方法 与一般的大闸蟹有所不同。"顾红明介绍,除了



顾红明展示新鲜捕捞的"六月黄"。 记者 李谆谆 摄

铭记党的奋斗历程 弘扬伟大建党精神 沪藏两地红色班会进社区活动启动

本报讯(记者 刘芮孜)"唱支 山歌给党听,我把党来比母亲。母 亲只生了我的身,党的光辉照我 心。"两名头发花白的老党员站姿 挺拔,用铿锵有力的歌声传达着对 中国共产党的深深热爱。7月1 日,上海对外经贸大学工商管理学 院的师生们走进广富林街道悦都 社区,现场连线了西藏日喀则市仲 巴县琼果乡小学的学生们,一同开 展"铭记党的奋斗历程,弘扬伟大 建党精神"庆祝中国共产党成立 102周年主题党日活动暨红色班会 进社区启动仪式。

活动伊始,现场的大屏幕上就 出现了琼果乡小学学生们的一张 张笑靥。隔着屏幕,两地的老中青 们互相热情招手,伴着一曲《唱支山 歌给党听》,在建党节道出了心中最 诚挚的情怀。随后,上海对外经贸

大学工商管理学院入党积极分子涂 飞扬以"走进初心之地,凝聚奋进力 量"为主题,带领藏区师生和悦都社 区的居民探访中共一大会址数字展 厅,讲述了建党节、党旗和党徽的由 来,引导两地老中青深入学习一百 多年前先驱们创立中国共产党的初 衷和艰苦历程,弘扬不怕牺牲、英勇 斗争,对党忠诚、不负人民的伟大建 党精神。随后,悦都居民区党员代 表、上经贸大学生代表以及藏族学 生次曲仁曲分别带来红色经典朗

当天,上海对外经贸大学工商 管理学院、悦都社区共同为沪藏两 地红色班会实践团队授旗。工商管 理学院向悦都社区的小朋友们赠送 了红色书籍,悦都居民区、拉萨豪亮 澄商贸有限公司向琼果乡小学分别 赠送了学习用品和洗化用品。

松江区第二届网球公开赛落幕

本报讯(记者 宋崇) 7月1日、2 日,经过两天的激烈角逐,"兴业银行 杯"上海城市业余联赛暨2023年"松 江争来赛"全民健身赛事活动-"新五城‧网天下"松江区第二届网 球公开赛落下帷幕。

本次比赛由上海市网球协会、 松江区体育局主办,松江区网球协 会承办,吸引了全市200余名网球 爱好者参加。本次比赛在松江区熵 网网球中心举行,设置了"双打"和 "一球制胜"两个大项。其中,"一球 制胜"项目为首次设置,允许10岁 以上青少年和成年人同场竞技,增 加了比赛的趣味性和偶然性。

经过两天的激烈角逐,程鑫/姜 福龙获得双打冠军,甘富强/王喆获 得双打亚军,谢国权/李佳辉和黎 聪/罗俊并列双打第三名,程鑫在 "一球制胜"项目中拔得头筹。

据悉,松江区第二届网球公开 赛是"松江争来赛"2023年全民健身 系列活动之一、上海城市业余联赛 网球联赛的组成部分,也是上海市 网球协会最新推出的"新五城·网天 下"系列活动之一。"我们希望将最 高标准、最高水平的网球赛事活动 导入五个新城,以此提升城市软实 力和市民生活品质。"市网球协会秘 书长薛磊表示。

松江区2023年5月份12345 市民服务热线关键指标排名情况

5月,我区共转办12345市民服务热线各类事项8919件,立案8749件。

	5月,我区共转办1234 ——————————— 承办单位	市民	市民	受理量
街 镇 类		满意率	满意率排名	(≥6)
	小昆山镇	94.62%	1	147
	新浜镇	93.33%	2	115
	方松街道 	88.07% 85.71%	3 4	93
			5	
	洞泾镇 九里亭街道	82.42% 79.46%	6	530 287
	九至宁闲追 石湖荡镇	76.67%	7	115
	新桥镇	70.91%	8	609
	佘山镇	69.41%	9	411
	广富林街道	68.52%	10	290
	泗泾镇	61.03%	11	900
	岳阳街道	60.44%	12	352
	中山街道	60.33%		
	, , , , , -		13	513
	叶榭镇	58.18%	14	170
	车墩镇	58.15%	15	550
	九亭镇	57.05%	16	649
	永丰街道	56.92%	17	435
	经开区	51.43%	18	77
委 办 局 类	区市场监管局	100.00%	1	63
	区政务服务办	100.00%	1	9
	区民政局	100.00%	1	11
	区绿化市容局	100.00%	1	47
	区水务局	100.00%	1	24
	区体育局	100.00%	1	10
	区公安分局	99.09%	7	231
	区规划资源局	86.67%	8	20
	区建设管理委	80.00%	9	21
	区文化旅游局	80.00%	9	35
	区住房保障 房屋管理局	77.50%	11	40
	区人力资源 社会保障局	76.15%	12	191
	区教育局	72.63%	13	950
	区交通委	71.11%	14	172
	区生态环境局	60.00%	15	21
	区卫生健康委	0.00%	16	10
	区科委	/	/	8
	区信访办	/	/	9
企事业类	新开发集团	100.00%	1	13
	新城公司	53.33%	2	26
	交投公司	/	/	6
	人权公司	/	/	<u> </u>

反邪教知识,筑起反邪教防线。

石湖荡镇恬润新苑 社区卫生服务站启用

"家门口"提供中医药健康服务

本报讯(记者 王梅)"以前看中医要乘车 到镇上去,现在小区里就能看,方便多了!"石 湖荡镇恬润新苑社区卫生服务站的中医诊室 内,居民陈阿婆赞不绝口。这处新"开张"的社 区卫生服务站也是"上海市中医药特色示范社 区卫生服务站"建设项目,为居民提供中医药 健康服务。

石湖荡镇社区卫生服务中心副主任谢东 峰介绍,恬润新苑社区卫生服务站主要服务恬 润新苑、塔汇居民区等中医特色健康服务相对 薄弱但社区居民需求迫切的居、村。今年年 初,石湖荡镇将恬润新苑社区卫生服务站改建 纳入2023年度实事项目,并于5月1日启动建 设。经过近两个月的建设,焕然一新的卫生服 务站于近日对外开放。

走进社区卫生服务站,中医元素随处可见。 占地约200平方米的空间内设有中医全科诊疗 室、西医全科诊疗室、治疗室等,中医诊疗设施设 备齐全。尽管启用只有短短几日,已有不少居民 就近前来就诊。居民陈阿婆告诉记者:"腰酸背 痛是老毛病了,一直想去找中医帮忙看看,又怕 跑医院麻烦,现在家门口能看就没有顾虑了。"当 班中医全科主治医师周林燕介绍,周边社区老年 居民居多,对于老年人而言,能在"家门口"就医 确实会方便许多。

据了解,居民在社区卫生服务站可以享受 到与社区卫生服务中心一样的中医药健康服 务。目前,中医全科诊疗服务周一下午、周二 和周四全天开放,西医全科诊疗服务周一至周 五全天均有。围绕常见病、多发病和慢性疾 病,将陆续开设中药饮片、针刺、灸类、刮痧、拔 罐、推拿、敷熨熏浴等6大类18项中医药技术 服务,并开展重点人群中医药健康管理、中医 康复、中医家庭病床等优质便捷的中医药服 务。后续,还将邀请上级医院中医专家进社区 为居民提供服务。

常规的精选蟹苗、调优水质,"六月黄"养殖均 采用高蛋白饲料。"饲料的蛋白含量在43%左 右,等到蟹蜕好两次壳,就开始投喂生鲜育肥 料,以促进'六月黄'快速生长。"顾红明说。